C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) :Quéexpresion (es) son equivalentesa  2)  ¢Qué expresion (es) son equivalentesal -
4 4 9)? 1
ANAY (
64 ( f) A.-1-(+9)
A. /6-(/6) Bl-(+9) 2.
C.-1+(-9
B. 75+ (+7) D. -1- (-9) ;
c.7s- (7 |
4 4
D. /5- (+7/g) 4
5.
3) i‘Qulé Sxprcsi 6n (es) son equivalentesa9 4 +QUé expresion (es) son equivalentes a 1/2 )
(-1) 5 :
A.9-(+1) - (/g)?
B.-9- (+1) _
C.-9+ (+1) A7y ("'6/8) !
D.9+ (1 B. 1/2 ) ('6/8) 8
C. 7y %)
D.-75- %)

5)  ¢Qué expresion (es) son equivaentes a 6) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa

6.7 - (7.1)? 9.4 - (-1.16)?
A. 6.7+ (+7.) A.9.4 + (+1.16)
B.6.7- (7.1) B.9.4- (+1.16)
C.-6.7- (+7.1) C.-9.4 + (-1.16)
D.6.7-(-7.1) D. 9.4 + (1.16)

7)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a 8) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a

-5.79 - (-1.32)? -2.96 - (-8.74)?
A.-5.79 + (-1.32) A.2.96 + (-8.74)
B.5.79- (-1.32) B.-2.96 - (+8.74)
C.-5.79 + (+1.32) C.-2.96 + (+8.74)
D.5.79 + (1.32) D. 2.96 - (+8.74)
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4 4 3.
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D. 75 (+7) 4 A
5. C
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6.7 - (7.1)? 9.4 - (-1.16)?
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B.6.7- (7.1) B.9.4- (+1.16)
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-5.79 - (-1.32)? -2.96 - (-8.74)?
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